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РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-наукову програму «Технології електронних мультимедійних видань»  за 

спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» галузі знань 18 «Виробництво та 

технології» Національного авіаційного університету 

  

В консорціумі «АСТЕК» було проаналізовано зміст освітньо-наукової програми 

«Технології електронних мультимедійних видань», яка була надана на рецензування кафедрою 

комп’ютерних мультимедійних технологій Факультету міжнародних відносин Національного 

авіаційного університету. Представлена освітньо-наукова програма спрямована на підготовку 

докторів філософії  в галузі видавництва, поліграфії та мультимедійних технологій, які здатні до 

створення нових комплексних знань і їх впровадження у професійну практику, формування та 

розвиток програмних компетентностей, які необхідні для розв’язання актуальних проблем 

дослідницько-інноваційної та професійної діяльності, формування у майбутніх науковців 

цінностей фаховості, прозорості, академічної доброчесності та відкритості, соціальної 

відповідальності за результати наукової та науково-педагогічної діяльності перед суспільством. 

Важливими компонентами опанування даною освітньою програмою нам вважається вивчення 

таких обов’язкових дисциплін загального університетського циклу – «Правове забезпечення 

наукових досліджень», «Економічне забезпечення наукових досліджень». Серед фахових 

дисциплін нашому колективу фахівців-практиків вважається особливо цінним вивчення 

дисципліни «Інновації в галузі мультимедійних технологій», тому що саме інновації в галузі 

поліграфічних технології, устаткування та мультимедіа надають можливість Україні 

впроваджувати в життя українців такі масштабні проекти, як «Дія», «Біометричний паспорт». 

Також важливим аспектом на сьогодні в часи збройної агресії росії є збереження культурної 

спадщини України шляхом створення електронних мультимедійних копій архівних документів, 

раритетних видань, старовинних книг, які можна презентувати на виставках в усьому світі, 

розказувати про історію та культуру нашої країни.    

Задекларовані в програмі цілі, зміст підготовки, очікувані результати навчання повністю 

відповідають меті даної освітньої програми. Перелік освітніх компонент освітньої програми 

відображає її специфіку, а їх логічна послідовність забезпечує формування у здобувачів 

фахових компетентностей доктора філософії з видавництва та поліграфії для здійснення 

професійної діяльності в сфері технологій електронних мультимедійних видань.  

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Технології електронних мультимедійних 

видань» для підготовки докторів філософії розроблена Національним авіаційним університетом 

є актуальною та забезпечить підготовку високопрофесійних науковців в галузі видавництва, 

поліграфії та мультимедіа для промисловості та економіки України.  
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